Автор: admin 28.06.2012 17:27 -

Что такое сглаз и надо ли защищаться от него?

«На вас порча, молодой человек! Вас сглазили!» Типичный «диагноз» при посещении целителя. «Будем снимать!» И Вы облегченно вздыхаете, (кажется, не так все плохо) сейчас вам помогут.

Вера в чудо, хорошо это или плохо? И существует ли на самом деле такая «болезнь», сглаз? Что же это такое? Когда говорят, у него плохой глаз, подразумевают, что этот человек может нанести вред, просто посмотрев на Вас. Возможно ли такое?

Традиционная наука не может дать на этот вопрос однозначного ответа. Попробуем разобраться сами. Что же такое сглаз?

Вот какое определение дает практикующий парапсихолог Петр Градовский: «Сглаз — сильная негативная эмоция, искажающая нормальное течение жизненной силы организма. Чем сильнее негативная эмоция, тем радикальнее искажение и тем острее вы будете чувствовать: что-то изменилось, испортилось внутри вас, вокруг вас. Признаки сглаза многообразны. В общем и целом, «где тонко, там и рвется». Если, к примеру, человек склонен к повышенному артериальному давлению, то, получив порцию сглаза, он может почувствовать характерные неприятные симптомы. По субъективным ощущениям сглазы, как правило, проявляют себя так:

- головные боли
- головокружение
- быстрая и повышенная утомляемость
- сонливость
- раздражительность
- простуды, насморк, кашель

Большое число сглазов по действию могут быть приравнены к порче на смерть.

По-моему, это наиболее точное определение, полностью отражающее наше представление о том, что же такое сглаз. Верить или не верить в это, вопрос, на который каждый человек отвечает сам, но как процесс подобное состояние испытывали многие. Так нужно ли всерьез воспринимать сглаз, или можно отмахнуться и забыть? Не знаю! Но как человек осторожный, который дует на воду, даже если она холодная, мне стало интересно, и как же борются с таким «заболеванием»?

Оказалось, очень просто! По рекомендациям того же парапсихолога: «Общий принцип

Автор: admin 28.06.2012 17:27 -

защиты: не обнажать, не оставлять без прикрытия уязвимые чести тела. К примеру, в процессе общения все многообразие защитных социальных поз располагается в диапазоне от полностью раскрытой до полностью закрытой. «Полностью открытая поза»: лицо, туловище, стопы ног по направлению к собеседнику, руки и ноги не перекрещены, ладони повернуты к собеседнику, глаза полностью открыты, губы не сомкнуты. «Полностью закрытая поза»: ноги перекрещены, корпус и лицо максимально развернуты от собеседника (идеально, вообще повернуться спиной), руки скрещены на груди, глаза прикрыты, губы и зубы сжаты. Это, повторю еще раз, – крайние, практически не встречающиеся в бытовой и социальной жизни позы.

Защитой от сглаза, как его понимает большинство людей, является, как это не парадоксально звучит, неверие в него. В этом случае, вы полностью закрыты от посторонних влияний, и вас очень трудно сбить с избранного пути.

Если вы все-таки сомневаетесь, существует или нет сглаз, и все же решитесь обезопасить себя, то есть очень простое и действенное средство - просто сцепите руки в «замок» и, как правило, этого бывает достаточно, чтобы нейтрализовать постороннее воздействие.

Итак, вы все же решили, что верите в сглаз, что же делать в ситуации, когда вы уверены в том, что вас сглазили? Прежде всего, не пугаться, потому что, как правило, тот, кто вам об этом сказал, сам смутно представляет, о чем говорит. Обратиться к специалистам, вот единственный совет, который я могу дать. А к кому? А кто у нас самый признанный специалист в потусторонних силах? Конечно, церковь! Это и обойдется дешевле и шанс «нарваться» на шарлатанов меньше.

Но вы не верите в бога? Как тогда поступить? Можно, конечно, обратиться в какое-нибудь агентство, благо их рекламой сейчас забиты все газеты и журналы. В этом случае встает вопрос, как не оказаться обманутым, ведь вы имеете дело не с товаром, который можно потрогать, рассмотреть и даже попробовать на зуб. Ответ: никак! Вам не помогут ни рекомендации друзей, ни весь ваш опыт. Единственный критерий, поверите ли вы человеку, к которому обратитесь, или нет. Кстати, в большинстве случаев, те, кто занимается таким бизнесом, а это именно бизнес, очень хорошие психологи, умеющие входить в доверие. Поэтому, если есть хоть какое-то сомнение, лучше не рисковать и поискать кого-нибудь другого.

И еще один совет. Никогда не пытайтесь сами снять с себя сглаз, используя книги и брошюры, наводнившие наш рынок, ни один уважающий себя маг, не станет делиться своими секретами со всеми, только со своими учениками, и то, на это уходит не один год,

Что такое сглаз и надо ли защищаться от него

Автор: admin 28.06.2012 17:27 -

а за пять минут магом не стать. Хотя есть приемы безопасные - окуривание определенными ароматами, прыжки через костер, умывание «святой водой», но лучший - попариться в баньке!

Вот так! Я буду рад, если мои рекомендации никому не пригодятся.

Автор - **Олег Борисов** Источник